

兩進維修站策略成功

拉高倫澳洲站響頭炮



拉高倫率先衝線。美聯社

澳洲站排位賽原定在上周六舉行，後因大雨中斷，推延至昨日展開餘下兩節，連續3屆世界冠軍維泰爾在最後一節排位賽以1分27秒407的最快圈速，個人職業生涯第37次排頭位出賽，其隊友韋伯以1分27秒827的成績位列次席，為紅牛車隊包攬首排位置，新加坡平治車隊的威美頓則排名第3位，可是維泰爾的超軟輪胎消耗過度，開賽僅跑了7圈便被迫進入維修站，結果讓出領先位置，全場共3次進入維修站，較拉高倫多1次，最終陪跑揭幕冠軍。

維泰爾賽後失望地說：「當獲排頭位出賽時，而最後未能取得勝利，這總會令人有點失望，但整體來說，這對我們是一個不錯的周末。我們今日取得頭位出賽和成功登上頒獎台，但我們選用比賽輪胎時太過進取，相反其他車手做得較好，但能夠取得第3位，我們應該感到高興。」

07年世界冠軍拉高倫在澳洲站只用「2站」策略，最終戰術奏效，賽後拉高倫說今仗贏得甚為容易：「我們有一個好計劃，而且完美實行出來，這是我其中一場最容易的勝仗。」新賽季打響勝利頭炮，拉高倫也不敢斷言有力挑戰總冠軍寶座，他續說：「這真的不會改變我們今年的目標，我們還有很多工作去做才可嘗試挑戰總冠軍。」

艾朗素滿意新賽季開局

法拉利車手艾朗素在比賽尚餘12個圈時落後拉高倫6.2秒，一度看似有機會爭勝，可惜最後未能趕上，只能屈居亞軍，然而與過去2季開局相比，這名2屆世界冠軍對於新賽季首戰表現已大感滿意：「我非常高興，前年和去年我們開季艱難，今年我們樂觀得多了，我們將再次成為難以應付的對手。」

香港文匯報記者 蔡明亮



拉高倫(中)在頒獎台噴香檳。美聯社

2013年F1揭幕戰昨日在墨爾本落幕，蓮花車隊的拉高倫意外力壓兩大勁敵艾朗素和維泰爾，贏得澳洲站冠軍，打響新賽季頭炮，今仗亦是該名芬蘭車手第20個分站冠軍，成為F1史上第15人。蓮花車隊在冬季測試和揭幕戰中展現的速度，能與紅牛和法拉利兩大車隊爭一日之長短，但拉高倫謙稱還未想過挑戰總冠軍。

拉高倫舉澳洲站冠軍。法新社

澳洲站前十名

名次	車手(國籍)	效力車隊	積分
1	拉高倫(芬蘭)	蓮花	25
2	艾朗素(西班牙)	法拉利	18
3	維泰爾(德國)	紅牛	15
4	馬沙(巴西)	法拉利	12
5	威美頓(英國)	平治	10
6	韋伯(澳洲)	紅牛	8
7	蘇迪爾(德國)	印度力量	6
8	迪雷斯達(英國)	印度力量	4
9	畢頓(英國)	麥拿倫	2
10	格羅讓(法國)	蓮花	1

畢頓尷尬破千分大關



畢頓(前)只以第9名完成。法新社

麥拿倫車隊在2013年新賽季表現令人失望，畢頓和新加坡的佩雷斯分別只能以第9名和第11名完成，車隊領隊韋特馬殊賽後讚賞一對車手在艱難的環境下已做得很好，而今次畢頓僅進賬2分，個人職業生涯總得分累積至1001分，尷尬突破1000分大關。

麥拿倫車隊在首日練習和排位賽已暴露速度不足的弱點，最終以第10位起步的畢頓，僅能上升1位完成澳洲站賽事，賽後畢頓表示：「在我的職業生涯至今曾贏得3次澳洲站冠軍，分別是2009、2010和2012年，故今日獲得第9名真的不太需要多特別評論，我認為我們應該對於今日的成績感到滿意。我們的戰車不夠快，故我認為車隊已做得很好。我們現正展望下周的馬來西亞站，還有數日時間，希望我們能更好的掌握新戰車，在賽場上有更好發揮。」

香港文匯報記者 蔡明亮

連勝告終

男網世界第一哥祖高域(左)在周六的印第安韋爾斯公開賽4強，意外以總盤數1:2不敵阿根廷球手迪模祖，無緣與拿度會師決賽之餘，跨季22連勝的紀錄亦告終。

韓國女子花樣滑冰名將金妍兒周六在加拿大舉行的世界錦標賽中，以218.31分個人第2高得分奪冠，並為韓國奪得3個冬奧會參賽名額。

傑志錯失追趕南華良機



大埔的陳旭智(右)慘食波餅。香港文匯報記者郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志昨日未能乘南華失分而貼近榜首位置，在一度領先2球下被和富大埔迫和2:2，痛失2分，與南華之間仍有3分距離，不過傑志主帥甘巴爾未有對爭標失去信心，只要在「南傑戰」中取勝，球隊仍有衛冕機會。

甘巴爾對爭標仍樂觀

今屆港甲爭持異常激烈，由榜尾護級之爭到前列爭標均有懸念，本有機會緊貼南華的傑志，昨日在將軍澳運動場大意失荊州，下半場憑陳文輝兩記妙射建功一度領先2:0下，被大埔的杜瀚滔及安基斯各建一功追平，最終雙方踢成2:2，各得1分，傑志仍以3分落後於榜首南華，而大埔則延伸其7仗不敗的強勢，排在聯賽榜第8位。

雖然痛失2分，不過傑志的爭標路仍未絕望，只要在「南傑戰」中以2球或以上的結果勝出，傑志仍可以較佳的對賽得失球壓過南華，甘巴爾亦對球隊的爭標形勢表示樂觀：「最少我們得到1分，令我們仍有機會趕過南華，當然前提是我們要在餘下3仗全勝。」而得到寶貴1分，亦稍稍舒緩大埔的護級壓力，目前排第8的大埔分別領先公民、晨曦2分及4分，教練張寶春大讚球隊鬥志可嘉：「能夠追進2球是全體球員永不言敗精神的結果，接下來的3仗，我們將直接面對護級對手，是今季最關鍵的時刻。」

頭場方面，橫濱FC(香港)則憑藉李嘉耀完場前的頭槌入球，以1:1迫和有盧斯安奴建功的標準流浪，目前排在第6位，降班威脅仍未解除。

另外，晨曦今晚8時在旺角場迎戰飛馬，門票分收60元及特惠票20元兩種。

逢瑤成人組攻場地賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港單車隊於今屆亞洲錦標賽大豐收，2名女將黃蘊瑤及逢瑤是港隊揚威亞錦賽的大功臣，只得18歲的逢瑤更在青年組賽事奪得5金，刷新港隊於單屆亞錦賽個人獎牌數最佳紀錄，視黃金寶為偶像的她未來將會專攻場地單車，希望步上李慧詩的成功之路，成為「香港女車神」。



黃蘊瑤(右)與隊友逢瑤作狀咬金牌。新華社

香港單車隊近年成績斐然，不過教練沈金康未有因此滿足現狀，繼續在青訓上下苦功，希望為港隊培養出更多「車神」，而沈教練的最新「傑作」便是「五金小將」逢瑤。這位出身於遼寧大連的18歲小女生，出道時專攻BMX小輪車，後來被推薦至沈金康教練麾下接受訓練，並於今屆印度亞錦賽青年組大放異彩，個人包攬5面金牌，超越師兄梁峻榮上屆的4金紀錄，即將升上成人組的她表示希望以黃金寶為榜樣：「黃金寶一直是我單車生涯的偶像，希望能夠達到像他一樣的成就，未來會專攻場地單車項目，期待可以為港爭光。」

黃蘊瑤在今屆賽事亦取得1金1銅，一吐世界賽僅列第4的烏氣，她表示對自己的表現感到滿意：「感覺自己的體力及戰術運用均有所突破，公路計時賽的銅牌是一個驚喜。」黃蘊瑤於場地記分賽更是衛冕成功，不過來屆奧運會否有這個項目尚是未知之數，她將自己的下一個目標放在衝擊奧運獎牌：「場地記分賽是我的強項，希望奧運仍會保留這個項目，我將會以衝擊奧運獎牌為下一個目標。」

楊英瀚男子公路賽第5名

另外，單車隊昨日共派出楊英瀚、郭灝霆、高肇嶺、張敬煒出戰男子156.2公里公路個人賽，楊英瀚奪得港隊最佳的第5名。沈金康賽後表示楊英瀚在體力上有待改善，而郭灝霆和張敬煒在場地賽結束後準備公路項目，因此在整體體力上受到影響，而未來港隊需考慮面對越來越強的亞洲隊，整體實力有待改善。

鄧肯阻騎士拔「刺」

NBA常規賽周一賽程

(香港時間周二開賽)

主隊	對	客隊
76人	對	拓荒者
山貓	對	巫師
騎士	對	溜馬
鷹隊	對	小牛
活塞	對	網隊
塞爾特人	對	熱火
公牛	對	金塊
灰熊	對	木狼
黃蜂	對	勇士
太陽	對	湖人
爵士	對	紐約人

NBA常規賽周六賽果

巫師	127:105	太陽
塞爾特人	105:88	山貓
76人	98:91	溜馬
馬刺	119:113	騎士
爵士	90:84	灰熊
拓荒者	112:101	活塞

○now678台8:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

馬刺險些再次因糟糕的防守輸波，周六面對本季平均每場得分只有96.5分的騎士，3節過後就共失掉90分，猶幸鄧肯於完場前1分鐘內連續成功2次封阻，全場獨取30分、12個籃板球和5次封阻，帶領馬刺在主場以119:113力退騎士。

馬刺主帥波波維奇說：「鄧肯拯救了我們，他整晚都扛着球隊前進，這太不容易了，而我們本不該贏得這麼費勁。」馬刺首節就丟掉30分，盛怒的波波維奇在第二節找來裁判當「出氣袋」，一陣抱怨過後連吃2次技術犯規被罰出場。波波維奇無奈地表示：「過去2周半，我們一直在加強防守，但絲毫沒有進步，我們丟掉了過去高品質的防守，這讓我失望。」

連續折損華利祖和歐文2名大將，騎士本季已是無欲無求，今場他們打出團隊籃球，全隊5人得分達雙位數。 ■新華社



鄧肯(右)封阻騎士後衛韋達斯上籃。美聯社